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COMPILACIONES Y SELECCIONES: Pérez Perdomo, Francisco, 1930-2013.:  El hilo equívoco de los vocablos:  antología poética / Francisco Pérez Perdomo; compilación y notas, Miguel Chillida; selección, Juan  Calzadilla,  Francisco  Ardiles.  -  1a.  ed.  -  Caracas:  Monte  Ávila  Editores Latinoamericana,  2014.  -  xx,  205  p.;  20  cm.  -  Altazor.   Incluye  bibliografía.  ISBN: 9789800119860.Libros y Folletos En Col. Bibliográfica: V861.44 P43856hCorbin,  Henri,  1903-1978.:  Paisaje  sin  notas /  Henri  Corbin;  versión  de  Juan Calzadilla. - Mérida: Universidad de Los Andes, Consejo de Publicaciones, 1981. - 99 p.;  23 cm. - Colección letra nueva.Corbin, Henri, 1903-1978.: El Sur rebelde / Henri Corbin; versión de Alfredo Camejo y Juan Calzadilla. - Caracas: Fundación Editorial el Perro y la Rana, impresión de 2012. -  101  p.;  20  cm.  -  (Colección  poesía  del  mundo.  Serie  antologías).  ISBN: 9789801414254
ENTREVISTAS: Fernández Franklin,  1973-:  Silabario del incierto: entrevista a Juan Calzadilla  / Franklin Fernández. - Caracas: Fondo Editorial Fundarte, 2015. - 364 p. - Colección Delta; No. 127. ISBN.:9789802536498Libros y Folletos.: 2015-378592942250261; 2015-378592942250262



EXPOSICIONES:Exposición  Arte  Venezolano  del  Siglo  XX:  Colección PDVSA (2003-2004:  Caracas).: 
Arte venezolano del siglo XX:  colección PDVSA:  guía didáctica  / texto de Juan Antonio Calzadilla Arreaza y Juan Calzadilla. - Caracas: PDVSA, 2004. - 33 p.: il.; 28 cm. Incluye glosario.Museo  de  Bellas  Artes  (Caracas).:  Daniel  González:  collages  [exposición]  30 de 
mayo al 6 de junio de 1965  / texto de Perán Erminy y Juan Calzadilla. - Caracas: Instituto Nacional de Cultura y Bellas Artes, 1965. - [6] p. : il.; 20 x 23 cm.Exposición  Juan  Calzadilla  :  Aventuras  de  lo  Real  (1993-1994  :  Caracas).:  Juan 
Calzadilla : Aventuras de lo Real. - Caracas : Museo de Bellas Artes, 1994. - 37 p. : il.; 28 cm.- Caracas, Museo de Bellas Artes, del 12 de diciembre de 1993 al 20 de febrero de  1994,  sala  6,  exposición  N°  1023,  catálogo  N°  901.  Incluye  bibliografía.  ISBN: 9802381314Exposición Pablo Benavides: 18 Años Después (1998: Caracas).:  Pablo Benavides: 
18 años después / [textos] Juan Calzadilla. - Caracas: Galería Acquavella, 1998. - 51 p.: il.; 21 cm. 21 junio - 19 julio 1998. ISBN: 9803340913Exposición  Eugenio  Martínez:  Fragmentos  (1991:  Valencia).: Eugenio  Martínez: 
fragmento / [texto, Juan Calzadilla]. - Valencia: Galería de Arte Ascaso, 1991. - 10 p.: il. col.; 25 cm. Del 5 de septiembre al 3 de octubre de 1991. ISBN: 9806259459Exposición, A Partir de la Línea: Luisa Richter, Juan Calzadilla y Jorge Pizzani (1998:  Caracas?).:  A partir de la línea: Luisa Richter, Juan Calzadilla y Jorge Pizzani .  - Caracas: Galería CAF, 1998. - 16 p.: il. col.; 26 cm.
GRABACIONES SONORAS: 
Pérez Loreto,  Mariela,  1954-.:  Juan Calzadilla  [grabación] / narradores,  Mariela Pérez Loreto, José Manuel Vieira. - 1994. - 1 carrete de cinta magnetofónica (26 min.,  27 seg.): 3 3/4 pps, mono. - La palabra y el sonido. Una presentación de La Fundación Vicente Emilio Sojo y Monte Ávila Editores.Libreto  y  musicalización,  Manuel  Viso  Rodríguez,  montaje  técnico,  Rafael  Pérez Márquez, dirección, José Tomás Angola, producción, Mariela Pérez Loreto. Programa radial grabado el 26 de Marzo de 1994.Archivo de la Palabra En Dep. P CiCalzadilla,  Juan,  1931-.: Jueves  de  poesía  [grabación]/  Calzadilla  Juan.  -  Caracas: Espacios Unión, 2000. - 1 casete. Seminario realizado en el Auditorio de los Espacios Unión el 27-04-00.



Calzadilla,  Juan,  1931-.  :  Reverón,  voces  y  demonios [grabación  sonora]  /  Juan Calzadilla. - Caracas: Unearte, 2013. - 3 discos en 1 estuche (200 min.): digital, estéreo; 12  cm.  -  Audioarte.   "Audioarte  es  un  proyecto  de  la  Universidad  Nacional Experimental de Las Artes (Unearte) que pretende difundir y promover las artes en Venezuela por medio del audiolibro en formato digital, poniendo énfasis en textos de autores nacionales e interpretados por voces venezolanos" ISBN: 978-980-7244-05-3. Otros créditos: Producción, Rosanna Lanniello; Diseño gráfico, Diana Silva; Grabación y edición, Ricardo Rodríguez; Voz, Trino Rojas. Cuentos, anécdotas, pensamientos y vivencias grandiosas en la que se basaba Armando Reverón para crear sus lienzos.
GRABADOS: Calzadilla, Juan, 1931-.: Historia del desnudo  [original de arte] / Juan Calzadilla. - 1985. - 1 grabado: litografía; 76 x 57 cm.Diseño y Obra Gráfica En P.T. caja 123 cca2505
LABOR EDITORIAL: Reverón, Armando, 1889-1954.: Armando Reverón / [editado por] Juan Calzadilla. - Caracas: Corpoven, 1979 impresión. - 372 p.: principalmente il. (algunas col.); 31 cm. - Pintores venezolanos; 10. Incluye bibliografía y cronología.
150  pinturas  antológicas  / coordinación  general  e  investigación  Juan  Calzadilla, Esmeralda  Niño  Araque.  -  Caracas:  Fundación Museos  Nacionales,  Galería  de  Arte Nacional, 2012. - 263 p.: il. color; 17 cm. Incluye bibliografía. ISBN: 9806420233Calzadilla,  Juan,  1931-.:  Editor  de  crepúsculos:  máximas  y  mínimas /  Juan Calzadilla. - Caracas: Fundación Editorial el Perro y la Rana, 2014. - 152 p.: il.; 21 cm. - (Colección poesía venezolana. Contemporáneos).  ISBN: 9789801428350Libros y Folletos En Col. Bibliográfica: V861.4409 C171
MATERIAL GRÁFICO: 
Detrás de su doble [material gráfico]: Dibujos de Juan Calzadilla. - Caracas: Galería "El Pez Dorado", 1965. - 1 cartel: b y n; 62 x 38 cm.-Caracas, del 23 de abril al 7 de mayo de 1965.  Al reverso,  comentario sobre el  artista,  catálogo de la exposición y poemas inéditos de Juan Calzadilla. Cortés,  Clementina.: Asilo  en  otro  cuerpo  [material  gráfico] /  diseño  grafico, Clementina Cortés. - Caracas : Ministerio del Poder Popular para la Cultura; Centro Nacional del Libro, [s.f.] - 1 cartel : col.; 64 x 32 cm. - (Imagen y palabra. Serie Letras  Venezolanas). De la obra: Ecólogo de día feriado / Juan Calzadilla.



LIBROS Y FOLLETOS.Calzadilla, Juan, 1931-: El abstraccionismo en Venezuela / Juan Calzadilla. - Caracas: Concejo Municipal del Distrito Federal, 1961. - p. 277-302.: il.; 22 cm. Separata de la Revista Crónica de Caracas Vol. 9, no. 44 (Abr./jun. 1960). Bibliografía: p. 302.Calzadilla, Juan, 1931-.: Aforemas  / Juan Calzadilla. - 1a. ed. - Caracas: Monte Ávila, 2004. - 86 p.; 20 cm. - (Altazor). ISBN: 9800112235Calzadilla,  Juan,  1931-.: Agendario:  cuerpos escritos  / Juan Calzadilla.  -  Caracas: Fondo Editorial Tropykos, 1988. - 1 v. (sin paginación): il.; 22 cm. ISBN: 9806004450Calzadilla,  Juan, 1931-: Alírio Rodríguez : [catálogo de la exposición]  / texto de Juan  Calzadilla.  -  [Caracas  :  Dirección  de  Cultura  y  Bellas  Artes,  Ministerio  de Educación, 1961] - [4] p. : retr.; 21 cm. Título de cubierta.Calzadilla, Juan, 1931-.: Antología mínima / Juan Calzadilla. - Buenos Aires: Libros de Tierra Firme, 1995. - 72 p.; 19 cm. - Colección de poesía personal. Calzadilla, Juan, 1931-: Antonio Herrera Toro / Juan Calzadilla. - [Caracas: EDIME, 1974] - iii-xxx 561-588 p.: il. col.; 30 cm. - Pintores venezolanos; 21. Título de cubierta.  ISBN: 847156159X (Fascículo)Calzadilla, Juan, 1931-: Armando Reverón / [editado por] Juan Calzadilla. - Caracas: Ernesto Armitano Editor, 1979. Corpoven. - 372 p.: principalmente il. (algunas col.);  31 cm. - Serie pintores venezolanos. Pintores venezolanos; 10. Incluye bibliografía y cronología.Reverón, Armando, 1889-1954Calzadilla,  Juan,  1931-  : Armando Reverón.  -  [Caracas:  Edime,  1968?]  -  xxx p.:  il. color; 30 cm. - Pintores venezolanos; 10. Título de cubierta.Calzadilla, Juan, 1931- : Armando Reverón: 10 ensayos / Juan Calzadilla... - 1a. ed. - Caracas : Concejo Municipal del Distrito Federal, 1975. - 162 p.: il.Calzadilla,  Juan,  1931-.: Arturo  Michelena /  Juan  Calzadilla.  -  Caracas:  Ernesto Armitano Editor, c1973. - 234 p.: il. (algunas col.); 26 cm. - Serie pintores venezolanos 
El arte en Venezuela  / [compilado por] Juan Calzadilla. - Caracas: Círculo Musical, [1967?]  -  239 p.:  il.  (algunas color),  facsíms.,  retrs.;  32 cm. -  Caracas,  400 años;  5. "Edición especial del Círculo Musical".



El  artista  en  su  taller  /  [compilado]  por  Juan  Calzadilla;  diseño  y  fotografía  de Godofredo Romero. - [Caracas]: Compañía Anónima Nacional Teléfonos de Venezuela, [1979 o 1980] - 216 p.: il. (algunas col.), retrs.; 29 cm.Calzadilla,  Juan,  1931-  .: Arturo  Michelena  /  Juan  Calzadilla.  -  Caracas:  Ernesto Armitano Editor, c1973. - 234 p.: il. (algunas col.); 26 cm. - Serie pintores venezolanos.Calzadilla, Juan, 1931- .: Bicéfalo / Juan Calzadilla. - Caracas: Monte Ávila, 1978. - 91 p.; 17 cm. - Colección Continentes. Calzadilla, Juan, 1931-: Braulio Salazar / Juan Calzadilla. - Valencia: Ernesto Armitano Editor, 1985. - [197] p. :  il.  col.,  retrs. (algunos col.);  26 cm. Incluye Bibliografía: p. [195]. ISBN: 9802160075Boggio,  Emilio,  1857-1920.: Emilio Boggio / [Texto de] Juan Calzadilla.  - [Caracas: Ediciones Edime, 1968] - xxx p.: il., retr.; 30 cm. - Pintores venezolanos. Cuaderno; 5.Calzadilla, Juan, 1931-.: Cabré  / Juan Calzadilla. - Caracas: Sidor, [1980?] - [224] p.: principalmente il.; 27 cm. Incluye cronobiografía: p. [223].Calzadilla, Juan, 1931-:  Ciudadano sin fin / Juan Calzadilla. - Caracas: Monte Ávila, 1970. - 92 p.; 20 cm. - Colección Altazor. Calzadilla,  Juan, 1931-.: Compendio visual de las artes plásticas en Venezuela  / Juan Calzadilla; fotografías, Miguel Gracia ... [et al.]. - Caracas: MICA, Ediciones de Arte,  1982. - 367 p.: il. (algunas col.); 24 cm. Incluye índice. ISBN: 842480757XCalzadilla,  Juan,  1931-.: Corpolario  /  Juan  Calzadilla.  -  Caracas:  Fondo  Editorial PequeñRa Veñecia, 1999. - 48 p.; 22 cm. - PequeñRa Veñecia; ño 6e8.  ISBN: 9806315596Calzadilla,  Juan, 1931-.:  Cristóbal Rojas / Juan Calzadilla.  -  [Caracas]:  Corporación Venezolana de Guayana, Siderúrgica del Orinoco, 1978. - 101 p. : principalmente il.; 31 cm. Cronología: p. 9-18. Bibliografía: p. 19-23.Museo de Bellas Artes (Caracas).:  Daniel González: [catálogo de la exposición] 11 
de diciembre de 1960 / texto de Juan Calzadilla. - [Caracas : Ministerio de Educación, Dirección de Cultura y Bellas Artes, 1960] - [3] p. en 1 h. : il.; 20 x 17 cm. pleg. a 20 x 64 cm.Calzadilla, Juan, 1931-: Diario para una poesía mínima / Juan Calzadilla. - Caracas: Editorial Mandorla, c1986. - 67 p.; 20 cm. - Colección cármenes. 



Calzadilla, Juan, 1931-.: Diario sin sujeto / Juan Calzadilla. - 1a. ed. - Caracas: Taller Editorial El Pez Soluble, 1999. - 158 p.; 20 cm. ISBN: 980075797XCalzadilla, Juan, 1931-: Dictado por la jauría / Juan Calzadilla. - [Caracas] : Ediciones del Techo de la Ballena, impresión de 1962. - [29] p. : il.; 21 cm. Título de cubierta.Armando Reverón: 10 ensayos / Juan Calzadilla... - 1a. ed. - Caracas: Concejo Municipal del Distrito Federal, 1975. - 162 p.: il. Calzadilla,  Juan,  1931-  .: El  Ávila -  Güaraira  Repano/ Juan Calzadilla.  .  -  Caracas: Ernesto Armitano Editor,  1977. Editado a raíz de la célebre exposición retrospectiva sobre El Ávila, realizada por la Galeria de Arte Nacional (Caracas). Guaraira-Repano, la  gran montaña: exposición, junio 1977 / Galería de Arte Nacional. - [Caracas: Editorial  Arte, 1977?] - 40 p.: il.; 30 cm. Incluye bibliografía.Calzadilla, Juan, 1931-.: Emerio Darío Lunar / Juan Calzadilla. - Maracaibo: Editorial del Lago, c1979. - 91 p.: il. col., retrs.; 29 cm.Calzadilla,  Juan,  1931-: Escultura,  escultores:  un  libro  sobre  la  escultura  en 
Venezuela  /  Juan  Calzadilla,  Pedro  Briceño.  -  Caracas:  Maraven,  1977.  -  233  p.  : principalmente il. (algunas col.), retrs.; 29 cm. Bibliografía: p. 232-233.Calzadilla, Juan, 1931-: Espacio y tiempo del dibujo en Venezuela / Juan Calzadilla. - Caracas:  Maraven,  1981.  -  320  p.:  principalmente  il.  (algunas  col.);  41 cm.  Incluye índice. Bibliografía: p. 317-318.Calzadilla,  Juan,  1931-.: Evolución  de  las  artes  plásticas  en  Venezuela  /  Juan Calzadilla.  -  Caracas: Historiadores, 1997. - 27 p.;  22 cm. -  Historia para todos; 23. Título de cubierta. Incluye bibliografía. ISBN: 9800732446 Calzadilla, Juan, 1931-.: Federico Brandt, 1878-1932 / Juan Calzadilla. - Caracas: E. Armitano; Instituto Nacional de Cultura y Bellas Artes, 1972. - 93, [144] h., [96] p. de láms.: il. (algunas col.), facsíms., retrs.; 27 cm. Incluye bibliografía e índices.
Fragmentos para un magma / Juan Calzadilla. .. [et al.]. - Caracas: CONAC, Dirección General Sectorial de Artes Visuales, 2005. - 79 p.: il.; 16 cm. Representante en la 26. Bienal de São Paulo. ISBN: 9803763083Calzadilla,  Juan,  1931-: El  grabado  en  Venezuela  /  Juan  Calzadilla.  -  Caracas  : Fundación para la Cultura y las Artes del Distrito Federal, 1978. - 42, [10] p. : il., retrs.; 22 cm. - Cuadernos de difusión; n 8.



Calzadilla, Juan, 1931- : El ojo que pasa: crónicas sobre la actividad artística / Juan Calzadilla.  -  Caracas:  Monte  Ávila,  impresión de 1969.  -  163 p.:  il.,  retrs.;  18 cm. -  Colección continentes. Incluye referencias bibliográficas.Calzadilla,  Juan,  1931-: Juan  Lovera  y  su  tiempo  /  María  Elena,  Ramos  y  Juan Calzadilla. - Caracas: Ediciones Petróleos de Venezuela, impresión de 1981. - 111 p.: il.  (algunas col.); 27 cm. Incluye bibliografía y cronología.Calzadilla, Juan, 1931- .: Julio Arraga  / Juan Calzadilla. - Caracas: Ernesto Armitano Editor,  (1972). ISBN 10: 9802160148 ISBN 13: 9789802160143Calzadilla, Juan, 1931- : La escultura de Víctor Valera  / Juan Calzadilla. - Caracas: Instituto Nacional de Cultura y Bellas Artes, 1969. - 74 p.: il., retrs.; 16 cm. - Colección arte; n 13. Título de cubierta. Incluye bibliografía.Calzadilla,  Juan,  1931-: Las  contradicciones  sobrenaturales  /  Juan  Calzadilla; dibujos, Pablo Durán. - Caracas: Ediciones del Techo de la Ballena, [1967] - 42 p. : il.;  20 cm.Calzadilla, Juan, 1931-: Los herbarios rojos / Juan Calzadilla. - Caracas: [s.n.], 1958 - 76 p.; 18 cm.Calzadilla, Juan, 1931-: Luque: pintura, catálogo de la exposición, Museo de Bellas 
Artes / Texto de Juan Calzadilla. - [Caracas : Museo de Bellas Artes, 196-] - retr. 21 x 69 cm. 21 x 23 cm. 6 p. plg. Calzadilla,  Juan,  1931-: Malos modales  / Juan Calzadilla.  -  Caracas :  Ediciones del Techo de la Ballena, 1965. - 1 v. [sin paginación] : il.; 15 x 16 cm.Calzadilla, Juan, 1931-: Manual de extraños / Juan Calzadilla. - Caracas: Dirección de Cultura de la Gobernación del Distrito Federal, impresión de 1975. - 54 p.: il.; 15 x 16 cm. - Cuadernos de difusión. Literatura; 2.
Manual de poesía para uso de talleristas  / introducción, selección y notas,  Juan Calzadilla.  -  Caracas:  CELARG:  Fondo  Editorial  Tropykos,  1997.  -  153  p.;  21 cm.  - Colección voces nuevas.  ISBN: 9806197488 (Celarg) 9803251589 (Tropikos)Castillo, Marcos, 1900-1966.:  Marcos Castillo : una muestra de su pintura / Texto de Juan Calzadilla. - Caracas : Compañía Shell de Venezuela, 1967. - 1 folleto (7) p. 27 lḿas.; 34 cm.Calzadilla, Juan, 1931-: Marietta Berman: cosmovisión / Juan Calzadilla, María Elena Ramos.  -  Caracas:  Ernesto  Armitano  Editor,  impresión  de  1990.  -  138  p.: 



principalmente  il.  (algunas  col.);  27  cm.  Incluye  bibliografía  e  índice.  ISBN: 9802160652 
Maruja Rolando : [catálogo de la exposición] / texto de Juan Calzadilla. - Caracas : Dirección de Cultura, Ministerio de Educación, 1963] - [10] p. : láms., retrs.; 20 x 22 cm.Museo de Bellas Artes (Caracas).:  Maruja Rolando: exposición, 18 de septiembre 
de 1960  / texto de Juan Calzadilla. - Caracas : Dirección de Cultura, 1960. - [6] p. :  retrs.; 20 cm. Título de cubierta.Calzadilla, Juan, 1931- : Mateo Manaure / Juan Calzadilla. - Caracas : Arte, 1967. - [28] p. : il. (algunas col.), retrs.; 21 cm.Calzadilla, Juan, 1931-:  Minimales / Juan Calzadilla. - 1a. ed. - Caracas: Monte Ávila, 1993. - 78 p.; 20 cm. ISBN: 9800107630Calzadilla, Juan, 1931-.:  Movimientos y vanguardia en el arte contemporáneo en 
Venezuela / Juan Calzadilla. - Caracas: Comisión de Educación y Cultura del Concejo Municipal del Distrito Sucre, 1978. - 159 p.: principalmente il.; 29 cm.Museo  de  Bellas  Artes  (Caracas).:  Elda  Cerrato,  dibujos,  pinturas  1963, 
exposición  :  inauguración  12  de  enero  de  1964 /  texto  de  Juan  Calzadilla.  - [Caracas: Ministerio de Educación, Dirección de Cultura, 1964] - [4] p. en 1 h. : il.; 41 x 45 cm. pleg. a 20 x 23 cm.Museo de Bellas Artes (Caracas).Museo  El  Palmar.:  Museo  El  Palmar:  arte  venezolano  en  la  colección  Alberto 
Henríquez  / introducción, selección y notas de Juan Calzadilla. - Coro: Universidad Nacional  Experimental  Francisco  de  Miranda,  1979.  -  123  p.:  principalmente  il. (algunas col.); 27 cm. Incluye índice. ISBN: 8424806670 (rústica) Museo de Bellas  Artes  (Caracas).: Omar Carreño:  [catálogo  de la exposición de 
pintura] / texto de Juan Calzadilla. - Caracas : Instituto Nacional de Cultura y Bellas  Artes, 1965. - [2] p. : retr.; 21 x 23 cm.Calzadilla, Juan, 1931-.: Notario al garete / Juan Calzadilla. - Naguanagua: Ediciones Poesía, 2000. - 62 p.; 21 cm.Calzadilla, Juan, 1931-.: Obras antológicas de la Galería de Arte Nacional / [texto e índices]  Juan  Calzadilla.  -  Bilbao:  La  Gran  Enciclopedia  Vasca,  c1981.  -  216  p.: principalmente il. col.; 28 cm. Incluye índice. ISBN: 8424807111 



Calzadilla, Juan, 1931-: Obras fundamentales de Bárbaro Rivas / Juan Calzadilla. - Caracas  :  Concejo  Municipal  del  Distrito  Sucre,  Comisión  de  Educación  y  Cultura, impresión de 1976. - 105 p.: il. col.; 45 cm.Calzadilla, Juan, 1931-: Obras singulares del arte en Venezuela /  textos, selección de obras e índice biográfico de Juan Calzadilla. - Bilbao: Editorial La Gran Enciclopedia Vasca; Caracas: Euzko Americana de Ediciones, c1979. - lxxxi, 449 p.: principalmente il.; 28 cm. Incluye índice. ISBN: 8424805054Calzadilla, Juan, 1931-: Oh, smog, seguido de una cáscara de cierto espesor / Juan Calzadilla. - Caracas: Fundación Editorial El Perro y La Rana, 2010. - 118 p.; 22 cm. ISBN: 9789801412977Calzadilla, Juan, 1931-: Oh, smog / Juan Calzadilla. - Caracas: Equinoccio, 1977. - 135 p.: il.; 21 cm. - Colección Guaraira.Calzadilla, Juan, 1931-.: Pablo Benavides: por poco tallo el cuadro / Juan Calzadilla; bibliohemerografía,  registro  y  corrección  de  pruebas,  Élida  Salazar].-  Caracas: Armitano  Editores,  1999.  -  238  p.:  il.  col.;  40  cm. ISBN:  9802161764.  Incluye referencias bibliográficas (p. 225-232) e índices.
Pedro Ángel González, 1901-1981.  / Juan Calzadilla. - Caracas: Armitano Editores, 1996. - 230 p.: il.; 34 cm. Incluye bibliografía. ISBN: 9802161462Museo  de  Bellas  Artes  (Caracas).:  Pedro  Briceño  :  [exposición  de  esculturas, 
noviembre-diciembre de 1959] / texto de Juan Calzadilla. - Caracas : Dirección de Cultura, 1959. - [2] p. en 1 h.; 20 x 31 cm. pleg. a 20 x 11 cm. Título de cubierta.Calzadilla, Juan, 1931-: Pintores venezolanos / Juan Calzadilla. - Caracas : Ministerio de Educación, Dirección Técnica, Departamento de Publicaciones, impresión de 1963. -  197  p.,  [14]  p.  de  láms.  :  il.;  19  cm.  -  Colección  vigilia;  3.  Incluye  referencias bibliográficas e índices.Calzadilla, Juan, 1931-: Pintores venezolanos del común / [texto de Juan Calzadilla; fotografías  de  Godofredo  Romero].  -  [Caracas?:  Compañía  Anónima  Nacional Teléfonos de Venezuela, 1975] - 119 p.: il. (algunas col.); 30 cm.Calzadilla, Juan, 1931-: Pintura venezolana de los siglos XIX y XX / Juan Calzadilla. - Caracas : Inversiones M. Barquín, impresión de 1975. - 159 p.: il. col., retrs. col.; 29 cm. Título de cubierta. Bibliografía: p. 156-159.
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Armando  Reverón  [videograbación]  /  director,  Alberto  Torija;  guionistas,  Miguel Arroyo y Juan Calzadilla; concepción general, producción audiovisual y diseño gráfico, Artecisión USB.,  Venezuela.  -  Caracas:  Artevisión,  1992.  -  1  videocasete  (VHS)  (27 min.): son., col.; 1/2 plg. - Colección videos Cinemateca Nacional.  Agrupado bajo el título: Armando Reverón: cuatro testimonios. Este título tiene una copia de preservación, 2000.Con:  Armando Reverón de Edgar Anzola --  Armando Reverón de Roberto Lucca -- Armando Reverón de Margot Benacerraf.Cine y Video En Col. V-545
Braulio Salazar, medio siglo corrigiendo la naturaleza [videograbación] / empresa productora,  Universidad  Nacional  Abierta;  productor  y  dirección,  Xavier  Sarabia, 



Elinor Zamora; guión, Xavier Sarabia., Venezuela. - Caracas: UNA, 1986. - 1 videocasete (Beta) (26 min.): son., col.; 1/2 plg.Disponible también en formato VHS.Con:  Gabriel  Bracho,  pintor  de  la  realidad  --  Montaje  de  una  exposición:  Marcos Castillo, el color y el espíritu -- Lourdes Silva, la expresión del orfebre.Cámara,  Vinicio  Morales;  editor,  Haydee  Padilla;  música,  Héctor  Márquez;  sonido, Néstor Díaz.Braulio Salazar, Juan Calzadilla. Porfirio Torres.Presenta a Braulio Salazar,  sus diferentes etapas como artista y las razones que lo  destacan en la plástica nacional.Cine y Video En Col. B-01-67
Juan  Calzadilla [videograbación]:  [entrevista]  /  empresa  productora,  Archivo Audiovisual de Venezuela, División de Sonido y Cine; entrevistador, Miguel Armando García; productor y cámara, Henry Rueda, Venezuela. - Caracas: Archivo Audiovisual de Venezuela, 2014. - 1 videodisco (DVD) (68 min.): son., col.; 12 cm. 1 disco son. (68  min.): digital, estéreo.; 12 cm. Entrevista realizada el  12 de agosto de 2014 en los espacios de la Galería de Arte  Nacional. Comenta aspectos  sobre  su niñez,  núcleo familiar,  estudios,  su trabajo  en algunos diarios,  inicios  en  la  literatura,  interés  por  el  dibujo,  algunos  de  sus  trabajos expuestos,  artistas que influyeron en su trabajo plástico,  formación como prosista.  Finalmente  comenta  las  políticas  culturales  del  actual  gobierno  revolucionario,  el problema del arte en Venezuela, su aporte al arte venezolano.Archivo de la Palabra En Col. Audiovisual: P CD 001107
The  Magic  workshop  of  Reverón [videograbación]  =  El  Taller  de  Reverón  / empresa  productora,  Galería  de  Arte  Nacional,  Organización  de  los  Estados Americanos; director, Ángel Hurtado; guionista, Juan Calzadilla., Venezuela. - Caracas: Galería de Arte Nacional, [entre 1985 y 1995?] - 1 videocasete (VHS) (24 min.): son., col. con escenas a b y n; 1/2 plg.Título del envase: "El Taller de Reverón". Hablada en inglés con subtítulos en inglés.Fotografía y editor, Ángel Hurtado; música, Luis Zubillaga. Roger Wilkison.Documental  que  recoge  la  vida  y  obra  del  insigne  artista  venezolano,  Armando Reverón; así como su taller donde trabajaba. Dicho documental utiliza como material de apoyo los films de: Edgar Anzola (1938), Margot Benacerraf (1951), Roberto Lucca (1949), y, Ángel Hurtado (1980).Cine y Video En Col. V-323
Taller mágico de Reverón [película] / empresa productora, Galería de Arte Nacional; director, Ángel Hurtado; textos, Juan Calzadilla., Venezuela. - Caracas: Galería de Arte Nacional, [s.f.] - 1 rollo (ca. 800 pies): son., col.; 16 mm. copia definitiva. 1 videocasete 



(Umatic) (20 min.): son., col.; 3/4 plg. 1 videocasete (Betacam) (20 min.): son., col.;  1/2 plg.Fotografía y montaje, Ángel Hurtado; música, Luis Zubillaga.Documental que muestra aspectos la vida de Armando Reverón; teniendo en cuenta tres  documentales  que  le  hicieron  en  vida  de  los  autores  Edgar  Anzola  (1938),  Roberto J. Lucca (1949) y Margot Benacerraf (1951)Cine y Video En P.T.: CCV-73; U-3850; BCAM-193
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